CocraBuia:
TonTap Onbra
BragmmupoBHa,




TecT comep>XUT 10 BOIPOCOB C OAHUM
NPaBU/JIbHBIM OTBETOM M3 TPeX
npejJjiaraeMsIx.

- KOKIPIM BEPHO BRIITOTHEHHBEN

BOIIPOC OLI€HUBAETCS OJJHUM OAJIJIOM.

OuenuBaHue:
10 0A/IOB — OTMETKaA «5»

F 9 0AJ/JTOB — OTMETKA «4»
8 6aZ0B - OTMETKA «3»
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Nel. Uemy paBno f(4), ecau 1ana pyHkumsi




Ne2. Uemy paBHO 3HaUeHHE APryMeHTa, eCJId
3HAaYeHHe PyHKOuM y = -3,1x +4 PaBHO
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Ne4, IlapasiebHbI WM NEpeceKalTCs
rpa¢uku NpsAMbIX y = 2,7x —4,8 n
y = 4,8x + 2 7‘?
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Neb.B kakoii yeTBepTH HAXOAUTCHA BepIIMHA
napa6oJibl y = -3x° + x - 2?
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Ne6.Urto siBasieTcs rpadukoM 3agaHHOM
dynxuun y = 0,2x~ + 3,8 ?
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Ne'7.B KaKkHX YeTBEePTAX PACHoI0:KeHbl BETBH
runep0onl y = 3/(x - 1)?
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Ne8.Uemy paBHBI KOOPAMHATHI TOUKH
2

nepeceyeHus rpapukoB PYHKIUU Y = X" U Y
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Ne9.Yemy paBHbI HYJIM PYHKIUHU
x2 - 10x + 25?
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Nel0. Ykakure npsiMmyio OTHOCUTEJIbHO
KOTOPOW CUMMETPHYCH IrpauK (PYHKIUM Y
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PE3YJIBTAT

OrMeTKa «2»

Boinoaneno Bepuo 0 3aganuii

IlocMoTpeTH BEpHBbIE
OTBETHI
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OrMeTKa «2»

BoinoHeHo BepHO 1 3agaHue

IlocMoTpeTH BEpHBbIE
OTBETHI
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BoInoJiHEHO BepHO 2 3aJaHus
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OrMeTKa «2»

BoInoiHEeHO BepHO 3 3aJaHus

IlocMoTpeTH BEpHBbIE
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OrMeTKa «2»

Boinosineno BepHo 4 3aganusi

IlocMoTpeTs BepHbIE
OTBETHI
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BoInosiHeHO BepHO 5 3agaHuii

IlocMoOTpeTH BEpHBbIE
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BoinosiHeHO BepHO 6 3agaHuii

IlocMoTpeTH BEpHBbIE
OTBETHI
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OrMeTKa «2»

BoInosiHeHO BepHO 7 3aJaHMI

IlocMoTpeTs BepHbIE
OTBETHI




PE3YJIBTAT

OrMeTKa «3»

BoinosiHeHo BepHO 8 3agaHuii

IlocMoTpeTH BEpHBbIE
OTBETHI




PE3YJIBTAT

OrMmerka «4»

BoinoneHno BepHo 9 3aganuii

IlocMoTpeTs BEepHbIE
OTBETHI




PE3YJIBTAT

OrMmerka «b»

Brinoaneno BepHo 10 3aganuii

IlocMoTpeTh
BEPHbIE€ OTBEThI




BEPHDBIE OTBETbI

Nel. OTBet: 64
Ne2. OrTBeT: -5
Ned. Ot1Bet: (-0; -3) U (-3; 3) U (3 ; + =)
Ned, OTBeT: mepecexaloTcs

Neb. OTBeT: B 4 yeTBepTH

Ne6. OTBeT: runepoosia

Ne7. OtBet: B 1 u 3 yerBepTH

Ne8. OTBeT: HeT TOUKH MepecedeHus
Ne9. OTBet: 5
NelQ. OrBer : x = 2
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